

## **TOP\_PLUSZ-3.3.2-21-BA1-2022-00005**

### **SIKLÓS EGÉSZSÉGÜGYI ALAPELLÁTÁSÁNAK FEJLESZTÉSE**

**Kedvezményezett neve:** Siklós Város Önkormányzata

**Pályázati Felhívás neve:** Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése

**Pályázati Felhívás kódszáma:** TOP\_PLUSZ-3.3.2-21-BA1

**Projekt azonosító száma:** TOP\_PLUSZ-3.3.2-21-BA1-2022-00005

**Projekt címe:** Siklós egészségügyi alapellátásának fejlesztése

**Támogatói Okirat hatályba lépésének dátuma:** 2023.03.15.

**Projekt megvalósításának kezdete:** 2023.03.15.

**Projekt fizikai befejezésének tervezett napja:** 2025.05.31.

**Támogatás összege:** 149.808.172.- Ft

**Támogatás intenzitása:** 100%

#### **A projekt tartalmának ismertetése:**

A pályázat elsődleges célja, hogy a védőnői szolgálat, a fogorvosi alapellátás és az orvosi ügyelet egy olyan épületben kapjanak helyet, mely akadálymentes, energiahatékony és fenntartása költséghatékony legyen, valamint a központi jellegéből adódóan könnyen megközelíthető a lakosság számára. Az épület felújításán felül célja a pályázatnak, hogy az egészségügyi szolgáltatók eszközállománya megújuljon, hatékonyabb és korszerűbb műszerekkel, eszközökkel és számítógépes rendszerekkel működjön az ellátás a jövőben. A fejlesztés során cél, hogy olyan színvonalú szolgáltatások kerüljenek kialakításra és megújulásra, melyek nem csak az utólagos kezelésekre, beavatkozásokra ad lehetőséget, hanem a preventív jellegű szolgáltatásokra is fókuszál. Az integrációval a szakmai kommunikáció könnyebbé válik az egészségügyi szolgáltatók között. Az épület három egysége a három alapellátásnak adna helyet. Jelenleg az épületben található már a védőnői szolgálat és az ügyeleti ellátás, valamint a fejlesztés eredményeképp két fogorvosi praxis számára kerülne kialakításra rendelő. A fejlesztés eredményeképp létrejön Siklós város központjában egy olyan épület, mely három alapellátásnak ad helyet, így a szolgáltatások egy helyre integrálásával azok elérhetőségét javítja az ellátással érintett lakosság számára. Az épülethez tartozó telekterületen parkolóhelyek és akadálymentes parkoló kerülnek kialakításra, valamint a mentő számára külön parkoló kerül létesítésre. A telekhatáron belül a telek terület rendezése is megvalósul. A szolgáltatók tekintetében az akadálymentesség a hatályos jogszabályoknak és szakmai követelményeknek meg fog felelni a fejlesztés eredményeképp, ezzel a szolgáltatások egyenlő esélyű hozzáférése is megvalósul.

A projekt eredményei: 1 db felújított és akadálymentesített épület, 4 db fejlesztett egészségügyi alapellátás.